Länsförsäkringar Norrbotten i samarbete med Pitemoppers
Erbjudande till dig som har en eller flera mopeder som är 25 år och äldre

Som medlem i Pitemoppers har du möjlighet att teckna en mycket förmånlig trafikförsäkring för dina mopeder som är 25 år och äldre. Du kan på två trafikförsäkringsavtal teckna för upp till 10 mopeder. De två ”första” mopederna tecknas på var sitt avtal och därefter kan respektive avtal inkludera maximalt ytterligare fyra mopeder. Årspremien för ett avtal är 300 kr per år. För två avtal betalar du totalt 600 kr per år.
Försäkringen gäller för dig och ytterligare en person om ni kör varsin moped samtidigt.

Om du har frågor eller vill göra förändringar ska du vända dig till Pitemoppers. Om du säljer eller köper en ny moped måste du anmäla detta omgående, annars gäller inte försäkringen för din nya moped.

För att kunna ta del av detta erbjudande krävs att du är mantalsskriven i Norrbotten och att du har eller tecknar din boendeförsäkring hos Länsförsäkringar. I speciella undantagsfall kan avsteg från detta göras. Länsförsäkringar Norrbotten förbehåller sig rätten att besluta om detta.

[bookmark: Kryss1]|_|	Jag vill bli kontaktad för att teckna min boendeförsäkring hos Länsförsäkringar Norrbotten
[bookmark: Kryss2]|_|	Jag har redan min boendeförsäkring hos Länsförsäkringar Norrbotten

Fyll i denna blankett och skicka till Pitemoppers kontaktperson. Kontaktuppgifter hittar du på hemsidan. Medlemsnumret hittar du på inbetalningskortet för medlemsavgiften eller i medlemsregistret på hemsidan. Försäkringsbeviset får du sedan från Länsförsäkringar Norrbotten. Där kommer ramnumret för varje moped vara noterat. Om ramnumret skulle saknas ska du kontakta vår kontaktperson hos Länsförsäkringar Norrbotten. Kontaktuppgifter till denna hittar du på Pitemoppers hemsida.
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